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Corrélation % points pris sur les questions accessibles / rang final

Partie A Partie B Partie C Partie D Partie £
Total |Présenta| Total
Question Qt|Q2|q3| @4 |@s|as| a1 |Qz|Q3|4|as|as|a7 |8 |qs (ol [Q2|q3|Q4e|qs|s|a7|qe|Ql |Qz| Q3|11 | 12|13 14|15 16|21 |22|23|24|31|32|33(3.435(36|37|3.8|39| 41 |42]|Total A|Total B|Total C[Total D) "E"' rﬁ::“ P;":S au:::fure
Baréme 7 6|85 2]4al6 [543 73886 34404827 85|63 |12]3][35 284 4[7[10]6][4]3|7 6][5|3 64| 32 | 57 | 38 | 20 | 111 |0/5/10] 268
Rang | Questions accessibles | X | X | X X | x X | x X XX [ x| x|x]|x X X X[ x|x X X[ x|x
15 1 2[4als| 1 [1]2]6[5]2 4]2[ofs[4a]ola]2]2]3]7]0 ofof[s5[ofo]3]6 1 o044 s3[4]ofo N EENED 5 | 25 10 [ 107 | 75% 8 50%
5 3 4|64l 1|11 e [3][a]lof7[a]1|s]6][0of2]3][3]4]8]0 ole|[2f2[3]9]0 2|84 3|7 2 3 17 | 39| 20| 8 | 43 10 [ 137 | 75% 8 65%
26 5 3[s5lafofof2]3]4|3]2][3]0 o|2[3]4 2 3 EEE 283 0 7 2|0 4 | 15| 1 3 | 34 5 82 60% 23 51%
22 7 4|46 1 ]ofofle[3]o]2]s 7]e6[3f2]2]3]4 3[3]8 3[4 2[4l2]5]0 15 | 30 | 1 o | 34 5 95 58% 26 60%
13 9 267 2]1]2]e6|3[0]3]7 s{of[afolaf[3][3|3]2]0 o|s5]7 o310 2[7]3]0 3[1]2 20 [ 26 [ 15| 12 | 3 10 [ 14| 71% 12 57%
8 11 4|56 2|26 |3[4afo|7]3][3]8|a]ofa]1][4a]3]9 5|6[of2]3]12]o]1 2[7]3]0 19 | 38 | 2t [ 11| 30 [ 10 | 129] 7% 17 69%
10 13 slel7] 122|442 723 2[2]3|3]9 5|2[2fe|3]5][3]2 264 o|7]2 3 21 | 22 | 19 9 | 43 10 [ 124 | 67% 17 67%
28 15 4|56 2]1][3]2]3]4 4]2]3]3]1 23132 2840 21 9 13 o | 25 5 73 50% 27 59%
18 17 23|83 |1|2]5 |3|2]2][3]|ofof[s|e|o]2][2]0]4]6 0 ofof[s[3fofofof4]3]0 17]3]5]3 19 | 29| 14| o | 37 5 104 | 77% 7 51%
6 19 4|58 21]ofle[s5][a]l1]|7][1]3]7]4 BERaE 4752373 |3]of2]7]3]0 3 20 [ 38 [ 20 | 16 | 33 5 132 | 71% 12 69%
12 21 2[al7| 1 [1|2]al3|ala][7|1]|3]s][s|e|2][2]o|3]9][0]5]0]0 olo[3|7]o]2 ole[2]o0 o7 ][0 17 | 46 | 2 o | 27 5 116 | 79% 5 56%
17 23 2572|236 |3|2|2a[7]0|1]8][4a]o|4a]2][3]4]8]0]0 501 o2 2640 21 | 33| a1 6 | 14 10 [ 105 | 67% 17 53%
24 25 4|68 2126 [3][a]ofef[of1|s]e][ofa]3][3]2]6]0 103 2[4 4]0 23 | 34 [ 18 o | 14 5 94 60% 23 57%
21 27 slels|5[1]3]6 |54 3 o[s|[efof2]|1][3]3 o[1[2]of6]4]0 6 3[4]2 26 [ 32| 9 o | 28 5 100 | 60% 23 64%
Réussite classe (%) [43y] 26% [48%|43%) 71%| 27%) 40%| 62%| 14%) 62% | 77%] 62%) 9% | 4% |31%32%| 11%| 54%|57%| 33%| 36%| 5% [59%| 64%| 0% | 2% 0% | 2% |54%| 47%| 37%| 7% | 9% | 0% [ 59% | 57% | 46% | 26% | 28% 0%
Questions accessibles | X | X | X X | X X | X X XX [ XX [x[x X X X X X X[ XX
Baréme 7]e|8|5 2|46 |5]|4fs 703|886 3|a|afo|a|s|2|7|8|5|6]|3|12f[3]|3]|5[2]|8|4a|4a|7]|0f6|4a]|3|7|6]|5|3[6]4
Question QQ2|Q3| Q4 [Q5|Q6| Q1 |Q2|Q3|Q4[Q5|Q6|Q7|Q8|Q9|QI0|Ql |Q2|Q3|Q4|Q5|Qs|Q7|Q8| Q1 [Q2|Q3| 11|12 |13 |1.4|15| 16|21 |22|23|24(31(3.2(3.3(3.4(35|3.6(37(38(39|41(42
Partie A Partie B Partie C Partie D Partie F
Effectifs Répartition des notes Corrélation % ouverture /rang final Corrélation % justesse / rang final
8 100% s0% 0%
7
s
s
. .
so% . -
.
3 ao%
30% 30%
15 ] N 30%
20% 0%
20%
1
0
0 1 2 3 4 s 6 7 8 9 10 1 1 B W 15 1 U 18 19 20 o%
1 s 9 13 I 2 b8 o 0%
Total p 28 1 s B 13 7 2 s N B

Page 1

rang
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56 %

44 %

50 %

64 %

60 %

rangsur Q | note
accessibles | brute rang
| Anonymat
13 80 | 105 | 15 1
4 02 132 | 5 3
26 6.1 8,2 | 26 5
20 71 9.4 | 22 7
14 85 | 11,1 [ 13 9
7 96 | 125 | 8 11
8 93 | 12,0 | 10 13
28 54 7.4 | 28 15
18 78 | 10,2 | 18 17
8 99 | 127 | 6 19
14 87 | 11,3 | 12 21
16 78 | 103 | 17 23
21 70 9,3 | 24 25
16 75 | 9.8 | a 27
Ecart-type | 1,7 | 2,0
Moyenne | 8.4 | 11,0




